



# Posudek vedoucího bakalářské práce

**Katedra:** Obchodu a cestovního ruchu

**Student:** Marcela Hauserová

**Studijní obor:** Obchodní podnikání

**Název bakalářské práce:** Analýza prodejní politiky vybrané autorizované firmy v podmínkách mezinárodního obchodování

**Vedoucí bakalářské práce** Ing. Lucie Tichá, Ph.D.

## Hodnocení práce:

**Formulace cílů práce:** (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

**Metodika zpracování:** (2) vhodně zvolena a formulována

**Práce s daty a informacemi:** (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

**Celkový postup řešení:** (1) postup řešení naprosto správný

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

**Úroveň jazykového zpracování:** (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

**Formální zpracování - celkový dojem:** (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

**Splnění cílů práce:** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

**Formulace závěrů práce:** (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

## Celkové hodnocení práce:

**Návrh hodnocení práce známkou:** výborně

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

## Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jaká je situace u ostatních firem sledovaného oboru, působících na českém trhu? Potýkají se s obdobnými problémy?

***Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:***

Studentka velmi aktivně a s vysokou mírou samostatnosti a odpovědnosti přistupovala k tvorbě bakalářské práce. Velmi patrný je její vhled do sledované problematiky a za přínosné lze považovat i to, že studentka je součástí celého procesu, který je v práci popisován a tudíž jsou jí problémy a aktuální situace ve firmě velmi blízké.

***Datum:*** 20. 04. 2010

***Podpis vedoucího bakalářské práce:***